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   ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA (21ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino, 

secretariada pela Sra. Vereadora Mara Cristina Choquetta. 

 

 

No dia vinte e quatro do mês de junho do ano dois mil e 

vinte e quatro, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador 

Santo Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

presidida pelo Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino, 

secretariada pela Sra. Vereadora Mara Cristina Choquetta, a 

Vigésima Primeira (21ª) Sessão Ordinária do Quarto (4º) Ano 

da Décima Oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de 

Mogi Mirim, previamente programada e devidamente 

convocada nos termos da Relação da Matéria, datada de junho 

de 2024. Às 18h30, feita a primeira chamada nominal dos Srs. 

Vereadores pela 1ª Secretária, nos termos do disposto no 

Artigo 109, da Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno 

vigente) e constatando-se haver número legal para o início dos 

trabalhos, conforme dispõe o Artigo 106 da, já citada, 

Resolução, eis que se encontravam presentes os Srs. 

Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), Alexandre 

Cintra (02), Cinoê Duzo (03), Dirceu da Silva Paulino (04), 

Geraldo Vicente Bertanha (05), João Victor Coutinho 

Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha (07), Lúcia Maria 

Ferreira Tenório (08), Luís Roberto Tavares (09), Luzia 

Cristina Cortes Nogueira (10), Mara Cristina Choquetta (11), 

Márcio Evandro Ribeiro (12), Marcos Antônio Franco (13), 

Marcos Paulo Cegatti (14), Moacir Genuário (15), Orivaldo 

Aparecido Magalhães (16) e Sônia Regina Rodrigues Módena 

(17), conforme, aliás, veem-se as respectivas assinaturas 

apostas à Folha de Presença - Registro de Comparecimentos e 

Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao 

final da presente ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da presente sessão. Posto isso, conforme o disposto 

no Parágrafo Único, do Artigo 106, da citada Resolução, 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

2 

convidou o Vereador Marcos Paulo Cegatti para que 

procedesse à leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

Cumprida dita providência, dando por iniciada a parte 

reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. Presidente submeteu à 

apreciação do Plenário as atas da décima segunda (12ª), da 

décima terceira (13ª) e da décima quarta (14ª) Sessões 

Ordinárias de 2024, realizadas em 22 e em 29 de abril, e em 

06 de maio de 2024, as quais, depois de achadas conformes e 

aprovadas, foram devidamente assinadas pelos Vereadores 

Dirceu da Silva Paulino e Mara Cristina Choquetta, 

respectivamente, o Presidente e a 1ª Secretária. Colocadas a 

votos, em sessão de hoje, as atas foram aprovadas por todos os 

presentes. Na sequência, o Sr. Presidente deu ciência à Casa e 

submeteu à apreciação do Plenário, na forma do inciso I do 

artigo 156; combinado com os artigos 81, I, “a”, e 167, § 1º, 

todos da Resolução nº 276, de 09 de novembro de 2010 

(Regimento Interno vigente), o Requerimento nº 231/2024, de 

Justificativa de Falta, por doença, conforme atestado médico 

anexo da Vereadora Lúcia Maria Ferreira Tenório, para a 

vigésima (20ª) sessão ordinária do terceiro ano da décima 

oitava legislatura, programada para a presente data 

(17/06/2024), pedido que foi submetido a votos, pelo 

presidente, e aprovado, por unanimidade, pelos vereadores 

presentes. A seguir, o Sr. Presidente deu ciência à Casa, 

conforme requerimento nº 167/2024, de autoria do Vereador 

Alexandre Cintra, da convocação de Maria Aparecida Rossi, 

coordenadora da Casa dos Conselhos, e de Thiago Paquez 

Lucon, presidente do COMAD, Conselho Municipal de 

Políticas Públicas sobre Drogas, para explicarem o que é o 

conselho e falar sobre a semana municipal de combate às 

drogas. Pela ordem, fez uso da palavra a Vereadora Joelma 

Franco da Cunha, pedindo que os requerimentos e as moções 

fossem votados em bloco. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o pedido da Vereadora foi aprovado por unanimidade. 

Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Alexandre Cintra, 

pedindo que o requerimento nº 236/2024 fosse lido na íntegra. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do Vereador 
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foi aprovado por unanimidade. Na sequência, O Sr. Presidente 

deu ciência à Casa por meio de leitura da seguinte matéria: 1. 

Projeto de Lei nº 72 de 2024 de autoria do Prefeito Municipal, 

Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 

056/2024, datada de 17/06/2024, objeto do Ofício nº 

056/2024, de igual data, “Dispondo sobre a reestruturação do 

fundo municipal de esporte, juventude e lazer, e dando outras 

providencia ”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). Ato contínuo, o 

Sr. Presidente submeteu à apreciação e à votação dos nobres 

Vereadores os seguintes REQUERIMENTOS, hoje 

endereçados à Mesa (aprovados pela Casa): nºs. Requerimento 

Nº 217/2024 - Assunto: REQUER À CONCESSIONÁRIA 

DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA – 

NEOENERGIA ELEKTRO QUE PROVIDENCIE A PODA 

DE ÁRVORES SITUADA NA RUA AFONSO ARCURI. 

Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA. Requerimento 

Nº 218/2024 - Assunto: Requeiro ao Excelentíssimo Sr. 

Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que, por meio de sua 

Secretaria competente, nos informe a data de publicação do 

edital de licitação para contratação da rede de Wi-Fi no 

município de Mogi Mirim, conforme Lei Ordinária nº 

6.795/2024. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHAES. Requerimento Nº 219/2024 - Assunto: 

Requeiro, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira 

e Silva, que, por meio de sua Secretaria competente, nos 

informe se a Lei nº 6.037 de 2018, de autoria deste vereador, 

Orivaldo Aparecido Magalhães, que institui no Calendário 

Oficial do Município de Mogi Mirim o Dia da Campanha 

Municipal de Prevenção de Acidentes Domésticos, está sendo 

cumprida e, se sim, apresente qual a programação para o dia 

10 de outubro de 2024, visto que a referida Lei destina essa 

data anualmente para promover o aumento da segurança no 

ambiente familiar, no trabalho e lazer, com o objetivo de 

reduzir o número de acidentes e de atenuar sua gravidade. 

Ressalta-se ainda, que o referido vereador encaminhou verba 

de seu orçamento impositivo para esse tema e deseja, portanto, 
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entender as providências que serão tomadas. Autoria: 

ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES. Requerimento Nº 

220/2024 - Assunto: Requeiro, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito 

Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que, por meio de sua Secretaria 

competente, nos informe se a Lei nº 6.600 de 2023, de autoria 

deste vereador, Orivaldo Aparecido Magalhães, que institui o 

programa de capacitação sobre o Transtorno do Espectro 

Autista (TEA) para as empresas prestadoras de serviços de 

transporte coletivo público e privado, está sendo cumprida e, 

se sim, apresente documentos e informações que demonstrem 

essa ação. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHAES. Requerimento Nº 221/2024 - Assunto: 

Requeiro, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira 

e Silva, que, por meio de sua Secretaria competente, nos 

informe se a Lei nº 6.655 de 2023, de autoria deste vereador, 

Orivaldo Aparecido Magalhães, que institui o programa de 

capacitação sobre o Transtorno do Espectro Autista (TEA) 

para professores das escolas da rede pública e privada do 

Município de Mogi Mirim/SP, está sendo cumprida e, se sim, 

apresente documentos e informações que demonstrem essa 

ação. Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES. 

Requerimento Nº 222/2024 - Assunto: Reiteramos o 

requerimento nº 52/2024, aprovado por unanimidade no dia 

26 de fevereiro de 2024, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. 

Paulo de Oliveira e Silva, que por meio de sua Secretaria 

competente, nos forneça a prestação de contas de todos os 

materiais que foram empregados na reforma do telhado e da 

estrutura da CEMPI Maria José Brandão Bueno no Distrito de 

Martim Francisco, bem como, comprovantes e notas fiscais de 

todos os materiais utilizados. Autoria: ORIVALDO 

APARECIDO MAGALHAES. Requerimento Nº 223/2024 - 

Assunto: Reiteramos o requerimento nº 53/2024, aprovado por 

unanimidade no dia 26 de fevereiro de 2024, ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que 

por meio de sua Secretaria competente, nos forneça cópia do 

projeto e orçamento para a construção da Arena Mogi, que 

será localizada no Complexo Lavapés (ZERÃO). Autoria: 
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ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES. Requerimento Nº 

224/2024 - Assunto: Reiteramos o requerimento nº 94/2024, 

aprovado por unanimidade no dia 01 de abril de 2024, ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que 

por meio de sua Secretaria competente, nos forneça 

informação de qual o montante da dívida que a Santa Casa de 

Misericórdia de Mogi Mirim tem com o Instituto Nacional de 

Ciências e Saúde (INCS). Autoria: ORIVALDO 

APARECIDO MAGALHAES. Requerimento Nº 225/2024 - 

Assunto: Reiteramos o requerimento nº 96/2024, aprovado por 

unanimidade no dia 01 de abril de 2024, ao Excelentíssimo Sr. 

Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que por meio de sua 

Secretaria competente, nos envie cópia de todos os empenhos 

e notas fiscais relativas aos pagamentos feitos na compra de 

Massa Asfáltica para o município de Mogi Mirim, no período 

de 01/01/2022 à 26/03/2024, cópia dos contratos de compra, 

bem como, as formas que foram utilizadas para aquisição. 

Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES. 

Requerimento Nº 226/2024 - Assunto: Reiteramos o 

requerimento nº 97/2024, aprovado por unanimidade no dia 

01 de abril de 2024, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo 

de Oliveira e Silva, que por meio de sua Secretaria 

competente, nos envie cópia de todos os empenhos e notas 

fiscais relativas a pagamentos feitos à empresa de transporte 

coletivo FÊNIX, de janeiro de 2023 à 27/03/2024. Autoria: 

ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES. Requerimento Nº 

227/2024 - Assunto: Reiteramos o requerimento nº 106/2024, 

aprovado por unanimidade no dia 08 de abril de 2024, que, 

por sua vez, é a reiteração do requerimento nº 30/2024, 

aprovado por unanimidade no dia 19 de fevereiro de 2024, ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que 

por meio de sua Secretaria competente, nos forneça os 

empenhos, comprovantes de pagamentos e notas fiscais dos 

doze últimos meses pagos à empresa de transporte coletivo 

Viação Fênix. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHAES. Requerimento Nº 228/2024 - Assunto: 

Reiteramos o requerimento nº 170/2024, aprovado por 
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unanimidade no dia 13 de maio de 2024, que, por sua vez, é a 

reiteração do requerimento nº 528/2023, aprovado por 

unanimidade no dia 9 de novembro de 2023, ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que 

por meio de sua Secretaria competente, nos sejam enviadas 

informações sobre por que o departamento competente 

responsável não vem cobrando a empresa Elektro para que a 

mesma faça a troca dos postes que estão em péssimas 

condições, aparecendo ferragens estruturais, inclinados e com 

tesouras quebradas. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHAES. Requerimento Nº 229/2024 - Assunto: 

Reiteramos o requerimento nº 171/2024, aprovado por 

unanimidade no dia 13 de maio de 2024, ao Excelentíssimo 

Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que por meio de sua 

Secretaria competente, nos sejam enviadas informações sobre 

qual o valor Total atual que consta na conta da CIP 

(Contribuição de Iluminação Pública), com encaminhamento 

do extrato bancário detalhado do mês anterior à data deste 

requerimento. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHAES. Requerimento Nº 230/2024 - Assunto: 

REQUER INFORMAÇÕES SOBRE INSTALAÇÃO DE 

APARELHOS DE AR CONDICIONADO NAS SALAS DE 

AULA DAS EMEBs E CEMPIs. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 232/2024 - Assunto: 

Requer ao prefeito Paulo de Oliveira e Silva, por meio das 

Secretarias competentes, informações sobre a data do processo 

eleitoral entre os integrantes do Corpo Clínico da Santa Casa 

de Mogi Mirim para a escolha do Diretor Clínico, em 

conformidade com o que prevê o Conselho Regional de 

Medicina do Estado de São Paulo, uma vez que a unidade 

hospitalar está sob intervenção administrativa. Autoria: 

LUCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO. Requerimento Nº 

233/2024 - Assunto: Reitero ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 

Dr. Paulo de Oliveira e Silva, o pedido de informações e 

documentos sobre as medidas adotadas pela administração 

pública municipal para atender ao disposto na Lei Municipal 

nº 6436 de 2022, que dispõe sobre a colocação de placas 
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informativas em todos os imóveis locados pela 

municipalidade, bem como sobre o não fornecimento das 

referidas informações já solicitadas, afrontando as disposições 

da Lei Orgânica do Município, do Regimento Interno e, acima 

de tudo, as prerrogativas dos Vereadores desta Casa 

Legislativa. Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA. 

Requerimento Nº 234/2024 - Assunto: Requeiro ao Exmo. 

Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da Secretaria 

competente, informações e cópia de serviços contratados para 

realização de exames laboratoriais para a realização de 

cirurgias eletivas reprimidas, conforme anunciado no Jornal 

Oficial de Mogi Mirim, edição de nº 878 de 11 de maio de 

2024. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Requerimento Nº 

235/2024 - Assunto: Requeiro ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, informações sobre a 

reforma realizada na UBS Dr. Hermes Netto de Araújo, no 

distrito de Martim Francisco. Autoria: JOELMA FRANCO 

DA CUNHA. O Requerimento Nº 236/2024 foi lido na íntegra 

- Assunto: Requeiro ao Exmo. Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira 

e Silva, através da Secretaria competente, informações e 

contratos assinados relativos aos equipamentos até então no 

Laboratório Orlando Cerávolo no Cem, Centro de 

Especialidades Médicas no período de 01 de janeiro de 2021 à 

21 de junho de 2024. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. 

Requerimento Nº 237/2024 - Assunto: Reitero ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, o 

Requerimento nº 163 de 2024, contemplando o pedido de 

informações e documentos sobre as medidas efetivamente 

adotadas pela administração pública municipal, diante das 

graves denúncias apresentadas por inúmeros integrantes da 

Guarda Civil Municipal, bem como sobre o não fornecimento 

das referidas informações já solicitadas, afrontando as 

disposições da Lei Orgânica do Município, do Regimento 

Interno e, acima de tudo, as prerrogativas dos Vereadores 

desta Casa Legislativa. Autoria: JOELMA FRANCO DA 

CUNHA. Colocados a votos, em sessão de hoje, os 

requerimentos foram aprovados, Em Bloco, por unanimidade. 
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A seguir, o senhor Presidente submeteu à apreciação e à 

votação dos nobres Vereadores as seguintes MOÇÕES, 

endereçadas à Mesa (aprovadas pela Casa): Moção Nº 

158/2024 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO JOVEM DIEGO DE CAMPOS 

FERREIRA, OCORRIDO NO DIA 14 DE JUNHO DE 2024. 

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI E OUTROS. Moção 

Nº 159/2024 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SR. JOSÉ PEREIRA DE MORAES, 

OCORRIDO NO DIA 14 DE JUNHO DE 2024. Autoria: 

MARCOS PAULO CEGATTI E OUTROS. Moção Nº 

160/2024 - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS AOS ORGANIZADORES DA FESTA JUNINA 

DA COMUNIDADE SÃO FRANCISCO (JARDIM 

PAULISTA) DE MOGI MIRIM, NOS DIAS 14 E 15 DE 

JUNHO DE 2024. Autoria: CINOÊ DUZO. Moção Nº 

161/2024 - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS AOS ORGANIZADORES DA FESTA JUNINA 

DO LAR MARIA NAZARÉ DE MOGI MIRIM, NOS DIAS 

15 E 16 DE JUNHO DE 2024. Autoria: CINOÊ DUZO. 

Moção Nº 162/2024 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM 

UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DO 

SENHOR FÁBIO JOSÉ COSTA SILVA, OCORRIDO NO 

DIA 20 DE JUNHO DE 2024. Autoria: MOACIR 

GENUARIO E OUTROS. Moção Nº 163/2024 - Assunto: 

MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS AO GRUPO PARLAMENTAR DE AMIZADE 

BRASIL-ISRAEL, NA PESSOA DE SEU PRESIDENTE 

DEPUTADO FEDERAL GILBERTO ABRAMO, PELA 

REALIZAÇÃO DA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM 

AOS 76 ANOS DO ESTADO DE ISRAEL, NA DATA DE 21 

DE MAIO DE 2024. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Moção Nº 164/2024 - Assunto: MOÇÃO 

HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO 

GRUPO CALEBE UNIVERSAL, PELA REALIZAÇÃO DA 

SÉTIMA EDIÇÃO DO EVENTO “FIQUE ATENTO AOS 

SINAIS”, AÇÃO DE CONSCIENTIZAÇÃO CONTRA A 
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VIOLÊNCIA AOS IDOSOS, REALIZADA NO DIA 15 DE 

JUNHO, EM TODO O TERRITÓRIO NACIONAL. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Moção Nº 165/2024 

- Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 

SENHORA ELIANE CAROLINA BESERRA, OCORRIDO 

EM 19 DE JUNHO DE 2024. Autoria: MARA CRISTINA 

CHOQUETTA E OUTROS. Moção Nº 166/2024 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 

SENHORA MARIA DE LOURDES PINTO CAVENAGHI, 

OCORRIDO EM 19 DE JUNHO DE 2024. Autoria: MARA 

CRISTINA CHOQUETTA E OUTROS. Moção Nº 167/2024 

- Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 

SENHORA GENI PRONUNCIATTE DE ABREU, AOS 87 

ANOS, OCORRIDO EM 15 DE JUNHO DE 2024.  Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA E OUTROS. Moção Nº 168/2024 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS A DIREÇÃO, COORDENADORES 

PROFESSORES E SERVIDORES PÚBLICOS DA EMEB 

PROFESSOR BRÁULIO JOSÉ VALENTIM, PELA 

REALIZAÇÃO DA TRADICIONAL FESTA JUNINA EM 

22 DE JUNHO DE 2024. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. 

Moção Nº 169/2024 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO PROFESSOR DE 

EDUCAÇÃO FÍSICA E PERSONAL TRAINER, ANDRÉ 

FARIA MOREIRA, DESTAQUE NA PROVA XTERRA, 

CAMPEONATO DE TRIATHLON, NO CAMPUS DA USP 

EM PIRASSUNUNGA DIA 1º DE JUNHO DE 2024. 

Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 170/2024 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS A ATLETA MOGIMIRIANA MIRLENE PICIN 

PELA CONQUISTA DE SEIS MEDALHAS, NA ETAPA DE 

ABERTURA, DO CIRCUITO BRASILEIRO DE 

ROLLERSKI 2024, NO PARQUE ECO ESPORTIVO 

DAMHA, EM SÃO CARLOS, DIAS 6 E 10 DE JUNHO DE 

2024. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Colocadas a votos, 

em sessão de hoje, as moções foram aprovadas, Em Bloco, por 

unanimidade. Na sequência, o Sr. Presidente deu por 
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aprovadas, conforme deliberação do Plenário, as seguintes 

INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: 

Indicação Nº 356/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA EFETU-ADA A 

PASSAGEM DE MÁQUINA PATROL NAS CHÁCARAS 

SOL NASCENTE E ADJACÊNCIAS. Autoria: MOACIR 

GENUARIO. Indicação Nº 357/2024 - Assunto: INDICO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À 

SECRETARIA COMPETENTE, AÇÕES DE 

FISCALIZAÇÃO CONTRA QUEIMADAS NAS 

PROXIMIDADES DA AV. VEREADOR ANTÔNIO 

CARLOS DE OLIVEIRA. Autoria: MARA CRISTINA 

CHOQUETTA. Indicação Nº 358/2024 - Assunto: INDICO 

AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À 

SECRETARIA COMPETENTE, 

IMPLANTAÇÃO/INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA NA RUA AFONSO ARCURI. Autoria: MARA 

CRISTINA CHOQUETTA. Indicação Nº 359/2024 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

DESOBSTRUÇÃO DE UM BUEIRO LOCALIZADO NA 

AVENIDA BRASIL, CRUZAMENTO COM A AVENIDA 

DA SAUDADE, BAIRRO TUCURA – REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 360/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE INSTALAÇÃO DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO INTERIOR DA PRAÇA 

SOFIA IDALINA MANTOVANI MAZON, BAIRRO 

NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS – REGIÃO OESTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 
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Nº 361/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE INSTALAÇÃO DE 

POSTES COM ILUMINAÇÃO NO CORREDOR DE 

PEDESTRES LOCALIZADO AO LADO DA CEMPI 

PROFESSORA MICHELE LUCON, BAIRRO SEAC – 

REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 362/2024 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

MANUTENÇÃO EM PARTE DA SARJETA DE UM 

BUEIRO LOCALIZADO NA RUA PRIMEIRO DE 

JANEIRO (DEFRONTE AO NUMERAL 322) BAIRRO 

SANTA LUZIA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 363/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DO 

SERVIÇO DE PODA DE GALHOS DE DUAS ÁRVORES 

LOCALIZADAS NA RUA DOUTOR JOSÉ ALVES 

(DEFRONTE AO NUMERAL 105) CENTRO – REGIÃO 

CENTRAL. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 364/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE 

RECAPEAMENTO E MANUTENÇÃO ASFÁLTICA DA 

RUA DURVALINA MARTINS COELHO DE ALMEIDA – 

BAIRRO PARQUE DA IMPRENSA – REGIÃO OESTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 365/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADA A MANUTENÇÃO NA TAMPA DE 

CIMENTO DE UM BUEIRO LOCALIZADO NA RUA 
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ANGELINA FLOR BRITO, CRUZAMENTO COM A RUA 

TIAGO JULIANO FERNANDES, BAIRRO JARDIM 

MURAYAMA III – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 366/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADA A OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA 

PREFEITO LEOPOLDO CAMBRAIA (TRECHO DA 

PRAÇA DA CRIANÇA) BAIRRO JARDIM LONGATTO – 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 367/2024 - Assunto: Solicito ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por 

meio de sua secretaria competente, que realize operação tapa 

buraco na Avenida Caetano Schincariol, Distrito Industrial 

José Marangoni, Mogi Mirim/SP. Autoria: ORIVALDO 

APARECIDO MAGALHAES. Indicação Nº 368/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO ESTUDOS E AÇÕES PRÁTICAS PARA QUE 

HAJA A AMPLIAÇÃO E A INSTALAÇÃO DE NOVAS 

BARRACAS DE FEIRANTES NA FEIRA NOTURNA DA 

PRAÇA CATARINO MARANGONI, BAIRRO DO 

TUCURA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 369/2024 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE ESTUDE A 

POSIBILIDADE DE REALIZAR FEIRA ANUAL DO 

AGRONEGÓCIO, NA SEMANA QUE SE COMEMORA O 

ANIVERSÁRIO DA CIDADE. Autoria: MARCOS 

ANTONIO FRANCO. Indicação Nº 370/2024 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE REALIZE 

MANUTENÇÃO NA FAIXA DE PEDESTRES ELEVADA 

LOCALIZADA NA RUA DR. ULHÔA CINTRA. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 371/2024 - 

Assunto: EMENTA: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO 

QUE REALIZE MELHORIA NA SINALIZAÇÃO DAS 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

13 

OBRAS DE CONSTRUÇÃO DA NOVA PONTE PERTO 

DA ETEC PARA GARANTIR A SEGURANÇA DOS 

PEDESTRES. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 372/2024 - Assunto: INDICO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO ÀS SECRETARIAS 

COMPETENTES, A EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE 

MANUTENÇÃO NA CAIXA D’ ÁGUA DA EMEB 

GERALDO PINHEIRO. Autoria: MARA CRISTINA 

CHOQUETTA. A seguir, o Sr. Presidente colocou à 

disposição dos Srs. Vereadores a seguinte 

CORRESPONDÊNCIA: E-Mail: CE GIGOV PK1825 – CR 

960253/2024, Caixa Econômica Federal, em nome de Marcio 

Antonio de Paula Capato, Gerente de Filial, para o Sr. 

Presidente da Câmara, Dirceu da Silva Paulino. E-Mail da 

Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo, em 

nome de Clodoaldo Cordesco Araujo, Assessor do Secretário, 

referente ao Requerimento nº 165 de 2024. Ofício nº 

492/SS/2024 – da Secretaria de Saúde, em nome de Clara 

Alice Franco de Almeida Carvalho, Secretária de Saúde, 

referente ao Convênio nº 03 de 2024. Respostas da Secretaria 

de Agricultura, em nome de Cláudio de Souza, Secretário de 

Agricultura, referente aos Requerimentos nºs 438/2023 e 

21/2024. Resposta da Secretaria de Finanças, em nome de 

Maria Teresa, Coordenadora de Gerência Cadastro Técnico 

Municipal, referente ao Requerimento nº 164/2024. Respostas 

da Secretaria de Saúde, em nome de Cristina Puls, Secretária 

de Saúde em exercício, referentes aos Requerimentos nºs 196 

e 198/2024. Resposta da Secretaria de Obras e Habitação 

Popular, em nome de Claudenir Donizeti Zavarizze, 

Coordenador de Gerência – Secretaria de obras, referente ao 

Requerimento nº 580/2023. Ofício nº 09/2024 do Conselho 

Municipal dos Direitos da Mulher, Rosa Maria Silva, 

Presidente do CMDM, referente ao Requerimento nº 

511/2023. Todas as correspondências foram lidas em 24 de 

junho de 2024. Desta Edilidade; (arquive-se, após dar ciência 

aos senhores vereadores interessados). Não havendo mais 
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proposituras ou quaisquer outros documentos para serem 

levados ao conhecimento do Plenário, o Sr. Presidente, por 

não haver a fala dos Vereadores no Expediente, conforme Art. 

211 do Regimento Interno vigente, suspendeu a Sessão às 

19h52, conforme o disposto no Artigo 105, da Resolução nº 

276/2010 (Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício 

regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de 

nova chamada nominal dos Srs. Vereadores, conforme o 

disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da 

qual se constatou a totalidade dos membros da Casa, o Sr. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da “ORDEM DO 

DIA”, submetendo à apreciação da Casa o que segue: ITEM 

ÚNICO, “ex-vi” do disposto nos Artigos 208, § 7º e 211 do 

Regimento Interno. EM PRIMEIRO TURNO, “ex-vi” do 

disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 

1. Projeto de Lei Nº 52/2024, de autoria do PREFEITO 

MUNICIPAL, "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES A 

SEREM OBSERVADAS PARA ELABORAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2025, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento. Com 06 (seis) emendas, sendo: 

Emenda 01 Aditiva – de autoria da Comissão de Finanças e 

Orçamento. Emenda 02 Modificativa – de autoria da 

Comissão de Finanças e Orçamento. Emenda 03 Supressiva – 

de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento. Emenda 04 

Substitutiva – de autoria da Comissão de Finanças e 

Orçamento. Emenda 05 Aditiva – de autoria do Vereador João 

Victor Coutinho Gasparini. Emenda 06 Aditiva – de autoria da 

Vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira. Fez uso da palavra 

a Vereadora Joelma Franco da Cunha, dizendo que a Lei de 

Diretrizes Orçamentária (LDO) é um instrumento de 

planejamento para o próximo ano. Mencionou o que diz na 

justificativa do texto, no qual será continuada a reorganização 

de infraestruturas urbanas e de políticas sociais, e isso é 

resultante da recuperação da credibilidade da população 

quanto à capacidade de os serviços públicos funcionarem. 

Salientou que o orçamento é numa faixa estimada de R$ 780 
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milhões reais, lembrando que o Prefeito fez um empréstimo, 

na conta da população, de mais de R$ 100 milhões de reais, 

questionando se é realmente um crescimento ordinário ou se 

os cidadãos lutam, nessa cidade, para sobreviver aos serviços 

precários. Destacou que Mogi possui problemas em questões 

básicas como a manutenção dos espaços públicos, dos prédios, 

das estradas rurais, das escolas públicas, das unidades de 

saúde, das praças, dos parques, do zoológico. Comentou que 

essa LDO não se adequa à realidade do município, pois 

copiaram as práticas dos últimos 3 anos e meio de 

administração, mesmo ciente do clamor da população. 

Criticou as terceirizações feitas pelo Poder Executivo como 

sinônimo de incompetência, citando o atendimento às crianças 

especiais e às pessoas dependentes de drogas. Mencionou que 

equiparam o laboratório CEM e depois passaram para frente 

por meio do Consórcio, ficando com a estrutura, com os 

insumos e com os recursos. Criticou os alagamentos na 

cidade, gerando riscos de desmoronamento; criticou questões 

na saúde da cidade, desde reformas malfeitas a falta de 

especialistas. Frisou a falta de infraestrutura em alguns locais, 

citando o bairro do Laranjeiras, onde faltam galerias de água. 

Finalizou dizendo que a LDO é apenas um espelho do 

retardamento da gestão Paulo Silva. Fez uso da palavra o 

Vereador Cinoê Duzo, dizendo que as ruas estão esburacadas 

em Martim Francisco, no Jardim Velho, na praça da Igreja na 

Santa Cruz. Citou que a educação está sem professor de apoio, 

causando desespero nas mães de autistas. Criticou a falta de 

funcionários nos postinhos de saúde e criticou o abandono das 

estradas rurais. Comentou que o asfalto no Laranjeiras teve 

um mau recapeamento, sendo necessário refazê-lo. Disse que 

a Santa Casa está na UTI, reflexo da falta de gerência do 

Prefeito. Criticou a promessa de wi-fi nos ônibus. Criticou o 

fechamento da escola Mário Torezan, sobrecarregando outras 

na região. Criticou a falta de melhorias no Zerão, que deveria 

ser um cartão postal da cidade. Reforçou a necessidade de 

contratarem professores de apoio, frisando a importância de 

valorizar os profissionais da educação, os quais estão 
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sobrecarregados. Finalizou parabenizando o Executivo por 

manter o Secretário de obras, que não faz nada. Fez uso da 

palavra o Vereador João Victor Coutinho Gasparini, 

cumprimentando, como Presidente da Comissão de Finanças e 

Orçamento, as Vereadoras Luzia e Mara Choquetta, além dos 

assessores Carlos, Felipe e Amanda. Destacou que tiveram 

uma preocupação em modificar os termos, para o próximo 

ano, relativos à aplicação das emendas impositivas dos 

Vereadores. Afirmou que fizeram 4 emendas em busca de 

garantir a execução correta das emendas dos Vereadores, 

estabelecendo prazos para que possam ser corrigidas e para 

que o Secretário tenha mais rigor na hora de definir as razões 

pelas quais elas possam não ser executadas. Destacou que essa 

é a primeira peça elaborada pelo governo dentro da Lei nº 

6.714/23, na qual são estabelecidas as medidas de contenção 

de despesa do orçamento público, priorizando despesas de 

investimento em detrimento a despesas de custeio. Salientou 

que o Município, dentro do gasto público, precisa de recorrer 

a financiamentos, pois a folha fica praticamente comprometida 

com pessoal, faltando recursos próprios investimentos. 

Afirmou que o Município tem obrigação, constitucionalmente, 

de gastar 25% da receita com a educação e 15% com a saúde, 

nesta última, aqui, são gastos 30%, o que reforça a prioridade 

dada a esse tema. Apontou as dificuldades pessoais para se 

adaptar à vereança, abdicando-se de muitas experiências para 

tal, porém isso sempre lhe foi um sonho de vida. Afirmou que 

brigou desde o começo para que Mogi Mirim estabelecesse 

algumas prioridades no tocante à educação, citando a 

conquista de poder votar uma ação dentro da LDO, 

garantindo, a partir de 2025, materiais escolares para os 

alunos. Destacou que muitos alunos estão em famílias que não 

têm condições de pagar o material adequado, sendo dever do 

poder público garantir que todos possam partir do mesmo 

ponto de partida. Finalizou dizendo que, se continuar como 

Vereador ou não, sairá daqui com sensação de dever 

cumprido. Fez uso da palavra o Vereador Orivaldo Aparecido 

Magalhães, dizendo que a LDO é um copiar e colar. 
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Comentou que fez uma audiência pública, aqui, sobre as 

estradas rurais, com confirmação do Secretário Oberdan de 

que elas estariam arrumadas até o mês de julho, porém isso 

ainda não foi feito. Afirmou que os Vereadores deram 

autorização para uma de verba de R$ 7,5 milhões de reais para 

a compra de máquinas, e a manutenção das estradas rurais 

ainda está caótica e precária. Questionou o valor de R$ 412 

mil reais para a manutenção da frota municipal, sendo que há 

carros em bom estado no estacionamento, sem contar o que o 

município locou de veículos e o transporte de pacientes, que 

está terceirizado. Questionou o valor destinado à 

infraestrutura do aeroporto, requerendo a planilha de gastos 

dos últimos 3 anos. Questionou valores destinados à 

manutenção de ativos do gabinete de portas abertas nas ruas, 

da unidade voltada para a participação popular e do terminal 

intermodal alfandego-ferroviário. Questionou a falta de 

melhorias em mobilidade urbana para pessoas com limitações. 

Criticou a troca dos semáforos com contagem de tempo, pois, 

antes, era mais fácil saber quanto tempo havia para se 

atravessar a rua. Salientou que o meio ambiente ficou jogado 

de lado, citando o descaso com o Zerão, que deveria ser um 

cartão postal da cidade, e com o zoológico, que está com os 

portões fechados. Afirmou que não acredita nesse orçamento 

para o ano que vem, pois acredita que será um ano terrível 

com cortes de gastos. Criticou o baixo valor programado para 

investimentos nas áreas de turismo e de cultura. Frisou que 

esteve na Santa Casa, no sábado, e que viu um cenário 

calamitoso, citando situações que presenciou no local. Fez uso 

da palavra o Vereador Luís Roberto Tavares, dizendo que já 

passou por algumas votações como essa e que já fez algumas 

emendas, porém elas voltam por não serem aceitas. Destacou a 

importância de saberem dividir bem os valores que serão 

destinados às áreas da cidade. Frisou que viu uma emenda 

relacionada ao Laranjeiras, porém afirmou que ela é 

desnecessária, pois o Laranjeiras possui uma sentença judicial 

que obriga o Poder Público cumprir, mesmo que não esteja na 

LDO. Apontou, de forma positiva, a emenda relacionada à rua 
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Linha da Penha, lamentando que até agora ninguém fez nada. 

Finalizou dizendo esperar que o orçamento realmente 

funcione e se concretize. Colocado a votos, em sessão de hoje, 

o Projeto de Lei Nº 52/2024 foi aprovado pela maioria dos 

presentes. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador João 

Victor Coutinho Gasparini, pedindo para que não houvesse a 

parte dos trabalhos da Explicação Pessoal. Colocado a votos, 

em sessão de hoje, o pedido do Vereador foi rejeitado pela 

maioria dos presentes. Finda a pauta constante da “Ordem do 

Dia”, o Sr. Presidente passou, desde logo, à parte dos 

trabalhos reservada à “EXPLICAÇÃO PESSOAL”, 

conforme determinam os Artigos 114 e 115 da Resolução nº 

276/2010 (Regimento Interno vigente). Fez uso da palavra o 

Vereador Alexandre Cintra, questionando o motivo de a 

votação da semana passada, sobre os R$ 200 mil reais, ter 

causado tanto ruído. Comentou que, num grupo de WhatsApp 

sobre fiscalização, o Secretário de governo afastado Massao 

Hito apontou todos os Vereadores que foram contra o projeto 

e ainda afirmou que os Vereadores não enviam recursos à 

saúde. Reforçou que lhe seja enviado um ofício mostrando os 

recursos enviados por este Vereador. Apontou que, no sábado, 

houve o festival de expressão corporal da ETEC no Teatro de 

Arena, citando o nome de Amanda Blessa Urbini, que faz um 

trabalho intenso há anos, havendo mais de 350 alunos 

envolvidos nesse evento, endossando o quanto esse projeto é 

lindo. Fez uso da palavra a Vereadora Mara Cristina 

Choquetta, agradecendo ao Deputado Barros Munhoz pela 

contribuição de R$ 300 mil reais para terminar a pista de 

skate, que está atrasada. Fez um convite, a pedido da 

Vereadora Luzia, para a entrega da reforma da UTI neonatal, 

na Santa Casa. Agradeceu ao Secretário Luiz Dalbo pelos 

eventos ocorridos na última semana, citando a exposição 

cultural do Danilo Cunha e da Fernanda Mello. Salientou que, 

nesta semana, fechou o terceiro evento Expo Game na cidade, 

que é um evento Geek, dizendo que, por meio da Lei Paulo 

Gustavo, conseguirão trazer uma pessoa para fazer uma 

parceria e para agregar. Mencionou que, após pedidos de 
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moradores e uma avaliação da necessidade, enviou verba para 

ser colocado playground na vila São José, porém ele está 

sendo utilizado por adultos, e isso está prejudicando o uso 

adequado dos aparelhos. Fez uso da palavra a Vereadora 

Joelma Franco da Cunha, dizendo que a cidade está passando 

por um grande problema na questão educacional, pois os 

profissionais têm dado relatos de estarem exauridos diante da 

sobrecarga de trabalho. Apontou que são noticiadas 

informações diferentes da realidade vivida pelos profissionais. 

Questionou se os Vereadores estão indo conferir esse suposto 

aumento de vagas, apontando que os profissionais não 

conseguem dar conta da carga de trabalho. Fez uso da palavra 

a Vereadora Lúcia Maria Ferreira Tenório, dizendo que, na 

LDO, havia um relatório das demandas da participação 

popular nessa Lei, mostrando que 26,9% das respostas da 

população direcionavam o foco para a saúde pública, o que 

justifica a própria fala em defesa da saúde, que é a sua 

bandeira. Comentou que votaria favorável na última votação 

sobre a saúde, só não o fez por não ter vindo à sessão naquele 

dia. Finalizou afirmando que não precisa agradar ninguém e 

que tem compromisso com a população. Fez uso da palavra o 

Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães, dizendo sobre o 

Projeto de Lei nº 168/2021, que dispõe sobre a isenção de 

ISSQN para instituições de ensino particulares que ofereçam 

bolsa de estudos para alunos hipossuficientes, que contenha 

alguma deficiência. Afirmou que fez um requerimento que 

cria uma CPI para apurar as terceirizações na área da saúde, 

citando um número divergente na quantidade de médicos na 

Santa Casa. Comentou que o representante da Avante disse 

que possuem crédito com o Município e que podem devolver 

esse valor somente no final do contrato, enquanto esse 

dinheiro pode estar numa aplicação financeira. Reforçou que, 

diante do que está acontecendo, apresentou esse requerimento, 

que já contém as assinaturas dos Vereadores Sônia, Luís 

Roberto Tavares e a dele. Fez uso da palavra o Vereador 

Dirceu da Silva Paulino, parabenizando o Vereador Alexandre 

pela convocação do pessoal que veio falar sobre drogas, 
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mencionando que esse problema da saúde não é só em Mogi 

Mirim, pois envolve o País todo. Afirmou que o SUS tem 

vários problemas e que, mesmo colocando todo o orçamento 

nele, ainda teria problemas, porém é necessário. Reforçou que 

outras pastas como esporte e cultura vêm para ajudar e 

amparar essas pessoas com problemas com drogas. Destacou 

que, neste ano, completa 10 anos de uma palestra que dá em 

escolas, podendo ministrá-la em todas as escolas de Mogi 

Mirim e em várias outras de diversas cidades, salientando o 

quanto é um privilégio poder contar a própria história, a qual 

foi direcionada pelo esporte. Fez uso da palavra o Vereador 

Cinoê Duzo, parabenizando a atleta paraolímpica Elis, toda a 

sua equipe e a família da atleta por não desistirem do sonho. 

Comentou que o tema hoje na escola era esporte e inclusão e 

que estavam falando sobre o futsal para cegos, torcendo para 

que haja mais Elis. Convidou o Vereador Alexandre para que 

viesse à frente e o parabenizou pelo aniversário. Agradeceu a 

todas as entidades sociais, reforçando que os recursos 

capitalizados pelas festas dão um suspiro para eles 

continuarem. Agradeceu a toda a equipe do SAEE pelos 

esforços, pois vê-los entrando no esgoto à meia-noite e meia 

para sanar problemas é algo que deve ser valorizado. Fez uso 

da palavra o Vereador Moacir Genuário, parabenizando o 

Vereador Alexandre pelo aniversário e pela convocação do 

Conselho. Comentou que, neste ano, dia 23 de novembro, irão 

inaugurar um local com a finalidade de tratar pessoas 

dependentes de drogas. Parabenizou a Paróquia de São Batista 

e os moradores do Sol Nascente pela festa realizada no 

sábado. Mencionou a satisfação de votar a LDO por constar 

uma previsão, um pedido feito ao Prefeito, orçamentária para 

asfaltamento de uma determinada região. Criticou Vereadores 

que fazem muita demagogia, citando um Vereador que fez 

críticas em relação ao wi-fi por ser obra do “moleque”, porém, 

à época, apoiava-o. Comentou que o Vereador Robertinho fala 

do Parque das Laranjeiras, entretanto o início das obras 

aconteceu por causa da conquista financeira dele próprio com 

o ex-Vereador Tiago. Afirmou que Vereadores que estão aqui 
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há anos e não fizeram nada devem deixar de ser vereador. Fez 

uso da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, 

convidando todos a participarem do arraiá do Lar Infantil 

Aninha, que busca angariar fundos para se manterem, 

acontecendo dias 28, 29 e 30 de junho e dias 5, 6 e 7 de julho. 

Deixou um convite para todos acerca da inauguração da 

revitalização do espaço de serviço Centro Dia do Idoso, dia 28 

de junho, frisando que a reativação desse serviço contou com 

ajuda, via emenda, do ex-Deputado Estadual Wellington 

Moura. Destacou a matéria do jornal O Impacto que falou 

sobre a entrega da quadra e da cozinha ampliada da escola 

Professor Geraldo Philomeno, na Região Norte, mencionando 

que destinou recursos para essa ampliação. Finalizou dizendo 

que está há 3 anos e meio no cargo e que já conseguiu quase 

R$ 2 milhões de reais em emendas já pagas. Fez uso da 

palavra o Vereador Luís Roberto Tavares, respondendo ao 

Vereador, que lhe pediu para pegar o boné e se retirar. 

Comentou que, semana passada, houve um acidente no Morro 

Vermelho com animais de grande porte e um jovem ficou 

ferido, que inicialmente havia sido levado para o hospital em 

Mogi Guaçu, sendo direcionado a vir para Mogi Mirim e, 

posteriormente, orientado para ser atendido no Guaçu. 

Comprometeu-se, juntamente com um Vereador de Mogi 

Guaçu, a questionar os motivos pelos quais isso aconteceu. 

Destacou a vinda da Cidinha, da casa dos Conselhos, e do 

Thiago, presidente com conselho de combate às drogas e do 

resgate à vida, mencionando que só quem esteve nessa 

condição sabe como se livrar. Como não havia mais oradores 

inscritos para falar em “Explicação Pessoal”, o Sr. Presidente 

determinou que fosse guardado um respeitoso MINUTO DE 

SILÊNCIO pelo passamento do senhor DIEGO DE CAMPOS 

FERREIRA, JOSÉ PEREIRA DE MORAES, FÁBIO JOSÉ 

COSTA SILVA, ELIANE CAROLINA BESERRA, MARIA 

DE LOURDES PINTO CAVENAGHI, GENI 

PRONUNCIATTE DE ABREU. Nada mais a se tratar, o Sr. 

Presidente, Vereador Dirceu da Silva Paulino, agradeceu a 

presença de todos e, sob a proteção de Deus, deu por 
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encerrados os trabalhos da presente Sessão às 21h52, 

determinando a lavratura da presente ata, a qual, depois de 

achada conforme, discutida e aprovada, vai, a seguir, 

devidamente assinada.  
 


